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A                 B                 C
                   A
B                 I                 C

1.a)vrai
c)  vrai
2.b)c)d) vrai
3.
b) vrai
c)   vrai
d) vrai
4.a)vrai               b) vrai         c) vrai 
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  soit   soit 
  soit  soit 
. Par conséquent, le quadrilatère ABDC est un parallèlogramme.  VRAI
  affirmation fausse
Activité 1p220
[image: ]
[image: ]
[image: ]
a)
b)=
c)=
[image: ]
a)
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AC²=AB²+BC²= 5²+5²=25+25=50      
        AC=

=
              =)
              =
              =
=
=)
              =
              =
=    =
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=
              =)     (mode radian)
              =
              =
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              or HI=HG 


 (aucun sens)
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1.Le triangle ABC étant équilatéral, la médiane (AI) est aussi une hauteur du triangle ABC
On applique le théorème de Pythagore dans le triangle ABI rectangle en I. On a :

Ainsi , 


On en déduit que 





	2.=
              =)    (mode degré)
              =
              =
=
              =)
              =
                  =
=
              =)
              =
              =
              =
	=
              =)
              =
              =

=   car  sont colinéaires de sens contraires
              =
              =
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Pour les exercices 8 a 10, tracer le cercle trigonométrique ¢,

puis placer les points images des réels proposés par
enroulement.
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Exercice 9 - Correction détaillée

@ Q 1

surt

+ Zoom automatique

| 2 correspondant 4 un quart de tour dans le sens direct :

. le correspond 4 un quart de tour dans le sens indirect,
3 o .
» Z%=3x 7 correspond 4 trois quarts de tour dans le sens direct,
E - .
® == -5 x 7 correspond 4 cing quarts de tour dans le sens indirect,
[
o =2

T=7x g correspond 4 sept quarts de tour dans le sens direct.

Ces réels ont tous pour image le point de coordonnées (0 :

1.

rin@ e

» B3 Autres marque-pages

@

a8 n>»
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| 2) " Rappeler les valeurs des nombres suivants.

a. cos(0) b. sin(0) c. cos| &

2
d. sin(%) e. cos(m) f.sin(m)
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.a. cos(0) =1

b. sin(0) = 0
c.cos(3) =0
dsin(3) =1
e. cos(m) = -1

f.sin(m) =0
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Sur le cercle trigonométrique, placer les points images
par enroulement de chacun des réels suivants, puis comparer
les cosinus et sinus de ces réels.

T .+ 3T T .« 5T T .+ /T
a4et4 b4et4 c.4et4
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1. Reproduire le triangle ABC
ci-contre et placer les points D, E et

F tels que AD = 3AB, Q
AE=3 AC et AF = -AB + 2AC. A S
2.a. Montrer que DE= % AC - 3AB.

b.Montrer que FE = AB - % AC.

c. Montrer que les vecteurs DE et FE sont colinéaires. @
3.Que peut-on en déduire pour les points D, Eet F ? a
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On considére deux carrés ABCD et DCHG de centre E et F.

a. Citer tous les vecteurs égaux a DF.

b. Citer le vecteur d'extrémité C égal a DG. @
c. Déterminer BC + BD. a

H P Taper ici pour rechercher
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QCM Choisir la ou les bonnes réponses.
1.Sil est le milieu de [BC], alors quel que soit le point A :

a.B+IC=0 b.AB+AC=Al

c.BA+AC=28 d.Ai=IC

2.Soit deux points AetB.Ona:

a.|[AB|| = AB b.||ABl = AB

cl2mBl=21A8] _ d.IzAl=IAl

3.Soit le vecteur v = AB - AC. Alors :

a.v=BC b.v=C8

c.v=CA-BA d.v=-BC

4.5Soit A, B et C des points tels que AC = 2AB.

a. A, B et Csontalignés b. AC=2AB €
. AB et AC sont colinéaires  d. AC=-2BA Q
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Vrai ou Faux ?

Le plan est rapporté a un repere orthonormé.

Indiquer si les affirmations sont vraies ou fausses, puis justifier.
a.0n considére les points A(-2 ; 2), B(-6; 5), C(1 ; -4)

et D(-3; -1). Alors, le quadrilatéere ABCD est un
parallélogramme.

b.Le vecteur u(~1; 2) est tel que || | = 3.

H P Taper ici pour rechercher
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Le déplacement d'un attelage

Baptiste débute comme pilote d'attelage.
I sentraine sur une trajectoire rectiligne
de AversB. .

On exerce une force F sur le traineau
eton s'intéresse a son influence sur le
déplacement.

© a.Pammi lesforces F;, 7, .., F;
représentées ci-contre, quelles sont celles
qui semblent favorables au mouvement ?
Celles qui semblent s'y opposer ?

Celles qui semblent ne pas avoir d'effet sur le mouvement
dutraineau?

b. D'une facon plus générale, 4 quelles conditions une
force est-ele favorable au déplacement ? Défavorable 2
Sans effet ?

© En physique, Coriolis appelle travail de la force F

lors du déplacement de A vers B la quantité W égale &

Fx AB cos(c). W représente une énergie et sexprime en
joules,F est[a norme de F exprimée en newtons, ABest
en métres et o est la mesure de I'angle géométrique BAC, oul AC=F.
Dans Fexemple précédent, on suppose que les forces F; ont une intensité égale 2 400 newtons et

que la distance ABvaut 1000 m.

a. Calculer et comparer les quantités W pour chacune de ces forces. [C}
Commenter a aide du signe de W les conjectures établies a la question 1.b.

b. Quelle est la force Ia plus favorable au déplacement ? La plus défavorable ?

La quantité W est appelée produit scalaire des vecteurs F et AB et on note cette opération F-AB.

Ainsi, F- AB = F x AB x cos(0). Q

Traineau

H P Taper ici pour rechercher
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On considere trois points A, B et C. .
Dans chacun des cas sul suivants calculer AB - AC.
a.AB=4,AC= 9et BAC =

b.AB=8,AC= 3 etBAC

c¢.AB=1,AC= 5 et BAC

2
n
6
T
4

H P Taper ici pour rechercher
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On consideére un triangle ABC.

a. Calculer la valeur de cos(A/C\B) sachantque CA=8,(B=4
etCA.CB=12.

b. Calculer AB sachant que AB-AC=10,AC=4et cos(lﬁ\c) = %

H P Taper ici pour rechercher
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On considére un carré ABCD de coté 5.
Donner la valeur de BAC en degrés.
Calculer AB - AC, CA - CD et DC - DA,

H P Taper ici pour rechercher
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Soit un triangle ABCtel que AB=3,AC=8 etBAC = %
Calculer AB - AC.

H P Taper ici pour rechercher
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Soit un triangle GHl isocele en H.
Calculer Hl sachant que Hi- HG = 18+/3 et IHG =

H P Taper ici pour rechercher
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Soit un triangle équilatéral ABC de c6té 5 et | le milieu
de [BC].
1. Montrer que Al = ‘/_

2. Calculer AB - AC, BC - BA, AB-Ail,Ci-CAetIB-BC.

H P Taper ici pour rechercher
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Déterminer la longueur CA sachant que :

a.CB::ZJE,c04§EK)::¥%- et CA-CB=2.
b.CB =5, cos(BCA) = —% et CA-CB=-6.

H P Taper ici pour rechercher
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Compléter le tableau ci-dessous.

Mesureendegrés | | 75 | [120°]
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Convertir 35° en radians et 17; radians en degrés.
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<> Questions flash

1. Tracer le cercle trigonométrique ‘6 dans un repére

——>

(050

- 2. Placer les points A, B, C et D, images respectives par
- enroulement de la droite numérique autour du cercle
trigonométrique des cas suivants :

a.0 b. - L C. 3n d. _3n

R =i
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